

КАСКАД НОВЫХ ПОБЕД

Учащаяся детской школы искусств по-рода Гусь-Хрустального Дарья Баранова - личность творческая. Она начала учиться играть на домре с пяти лет. Занималась с большими упорством и вдохновением, ведь ей так хотелось на сцену! И она достигла успеха. Всего лишь два года спустя приступила к занятиям на домре и выступила успешна.

Одного конкурса к другому растет мастерство юной домристки. В ее памяти постепенно накапливаются музыкальные прошения. Участие в конкурсах помогает ей совершенствовать артистизм и исполнительское искусство. Даша проходила мастер-классы в творческой школе «Новые имена» у народного артиста РФ, профессора Российской академии наук им. Гнесиной В.П. Кругловой, который является соавтором книги методики игры на домре, в также у С.Ф.Луниной, профессора Института музыки им. Шнитке.

Дарья Баранова - laureate областных, всероссийских и международных конкур-

сов. На ее счету много замечательных творческих побед, а недавно к ним прибавились новые. Даша стала победителем национального фестиваля-конкурса «Ессинская Русь», который проходит в г. Рязани, лауреатом второй степени в конкурсе юных исполнителей «Созвездие России» в г. Иваново. Но самая большая из побед - диплом лауреата второй степени в Международном конкурсе исполнительского мастерства «Серебряный кантон» в номинации «Инструментальное искусство. Домра» в г. Санкт-Петербурге. Она исполнена превосходных русских и современных композиторов.

На этом конкурсе почетного диплома за высокое преподавательское мастерство удостоена преподаватель Даша Барановой Е.И.Соколова и концертмейстер В.А.Дубровин. Успехи юной домристки заслуживают родители Дарии Барановой, которые вкладывают много сил в развитие таланта девочки и радуют ее успехами.

На фото А.Зубанова: Д.Баранова.



ПОЭТИЧЕСКИЙ РИНГ В ВЯЗНИКАХ

Вот и Вязники. Город встречен нас солнечным ясным утром, приветливо мы на целый час раньше назначенного времени, в проприетарном здании гостиницы «София ХХ века» (этот бывший дом фантастык) Л.В. Антонова и С.П. Рубцова уже ждали нас, встречали у входа и радушно привлекли к столу. Пироги с чаем подали, а потом к нам подошли некий человек. В напряженнейшей беседе и час проплыл, словно один миг. Обычно наших поэтов привлекают в Вязники не только на «Фольклорные праздники», но ведь и поэты тоже связаны с именем Фофана.

Пятьдесят лет назад, 13 ноября, ушел из жизни этот замечательный поэт-песенник, и сегодняшняя встреча поэтов из Вязников и Гусь-Хрустального посвящена его светлым памятам. Организаторы назвали ее «Поэтическим рингом», но это было не совсем точечно. Да, скорее творческая встреча двух литературных объединений. Наши «Мещеры» из Гусь-Хрустального представили поэты, члены Союза писателей России Е.Шапорев, Н.Царев, С.Яровикова, Н.Христофорова.

Руководителем поездки, конечно же, была К.Васильев, она же и главный болельщик за нашу команду «на краине», у нее это здорово получалось.

Вязниковцы тоже подготовились основательно к этому встрече. Открыла ее директор МУП «Аудио-лес песен XX века» Л.А. Антонова, представила гостей и подарила подарок музею «Фантазия». Гости не стихи А.Фофанова невозможны не у знать, даже если их музыка не столь известна. Солнечное лирическое движение автора строк очищает и возвращает. После вступления гостей состоялся показ фильма Е.Шапореву. Ведь творческий народ, да и не только творческий, знает, сколько сделал этот человек для того, чтобы мы в Гусь-Хрустальном знали о Фофанове не меньше, чем знают в Вязниках. Трижды Елена Анатольевна спела песни прошлого в нашем городе. Евгений Васильев прочитал свои новые произведения «Поэта», «Куда пришествие Христя», «Храниха». Подарил вязниковцам свои книги и диски с песнями. Хозяева встречи



С. Яровикова (слева)
и Е.Шапорев.



Н.Христофорова
и Н.Царев

не отставали «долгую проплывку» Шапорев песно на его стихи, автор музыки - И.Федотов, известный композитор.

К.Васильев рассказала о становлении литературного объединения в Гусь-Хрустальном и то, что

у его истоков стояли Р.Кочнев, В.Полтерогин и С.Совин. скоро в городе будет проводиться литературный фестиваль «Страна Фофана».

А встреча между тем продолжалась. На сцене-ринге - поэты Н.Христофорова, Н.Царев, С.Яровикова. Каждый постарался, как можно лучше продемонстрировать свое творчество. Вязниковцы тепло принимали каждого из них. Н.Царев исполнил песню «Славянка, солнечная девочка», пронесли стихотворение, пронесли картину из детства, «О Гусь-Хру-

стальному». Н.Христофорова свое выступление посвятила Родине, С.Яровикова порадовала публику песней о Гостеприимных хозяевах под даром книг, диски с песнями на стихи А.Фофанова.

На встречу был приглашен бард из Владимира В.Новиков.

Позже в «Вязниках» вышли на «ringe» после гостей. И теперь уже мы вступали и с удовольствием сдавали им выступления. У вязниковского литературного объединения богатая 50-летняя история. Всем нам очень понравилась поэзия

С.Совина, поэта из Петербурга, руководителя литературной группы. Интересными были выступления в Петрашко, Т.Тарасовой, Н.Соловьевой, Е.Никоновой.

Не было победителей в этом поэтическом турнире, но были радость общения, азарт в глазах, гордость за свою литературные объединения и надежда на новые встречи.

В заключение Н.Соловьев обратился ко всем присутствующим в зале: «Занимайтесь творчеством «тобой! Это поможет узнать какому, кто ты на земле и зачем».

Н.ВЛАДИМИРОВА.

На фото слева: Е.Шапорев,

УЧИМСЯ И УЧИМ

Визит-центр национального парка «Мещера» любит встречи с педагогами. И вот они прибыли в своих стеллах: капитан биологии, географии и начальных классов из 10 школ города:

№ 1, № 9, № 5, № 10, № 3 и № 15 школ Гусь-Хрустального района, № 1 Некрасовской, № 1 Морозовой, Кулупинской, № 2 Золотковой, Афонинской, Краснохолмской, Аббакумовской, Чечевской, Великолукской, Добринской, Гарусской.

Ежегодно сотрудниками парка проводятся обучающие семинары для учителей на различные темы, интересующие педагогов. На этот раз тема семинара была очень актуальной «Экологические проекты - одна из форм экологического образования и воспитания», т.к. проектная деятельность является важнейшим инструментом в современных образовательных технологиях и стала неотъемлемой частью образовательного процесса. Элементы проектной деятельности учителя очень часто являются самыми интересными, когда учат детей работать над проектом, создавать по составленному или же плану. Семинар предлагал применить метод проектов во время прохождения практики. Участники в проектной деятельности помогают детям получить результат, который нужно принести на практику. Занимаясь планированием проектной деятельности учителя сталкиваются со многими проблемами и трудностями по организации проекта. Как разработать проект? Как грамотно организовать практическую деятельность? Какова сама практика? Какое значение здесь может играть учителя? Ответы на эти вопросы и был посыпан семинар.

Открыл мероприятие приветственным словом директор ФГУ «НП «Мещера» М.П.Горюхин. Семинар проходил согласно программе: теоретическая часть представляла заместитель директора по научной работе НП «Мещера» А.Н.Григорьев. На практике педагоги обменялись наработками по воспитательной работе школы №9 Гусь-Хрустального района. В конце семинара с отзывающимися и предложенными выступил заведующий методическим кабинетом управления образования Гусь-Хрустального района А.Г.Хленикова. Педагоги обменялись на конспектом опытом, предложили темы для следующего семинара.

Учителя высказали пожелание устраивать подобные мероприятия не раз в год, а раз в полгода. Работа по технологии педагогам в их практике, но и даёт лишний раз побывать с коллегами в теплой обстановке.

О.ГАЛАНИНА,
сотрудник НП «Мещера».

ЛИТЕРАТУРНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «МЕЩЁРА»

приглашает 30 октября в 16.00 на очередное занятие.

Занятие проводят В.Шокуриенко, член Союза писателей России. Наш адрес: городской библиотечный информационный центр (г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 34).

Телефоны для справок: 3-17-99,
8-910-675-21-00.



ВОЛЕЙБОЛ

14 ноября женская команда «Мицар» г.Гусь-Хрустального принимала одногодок из лидеров областного чемпионата - команду Ковровского района. Игра прошла в зале, где команда находилась в тройке призеров.

21 ноября мужская команда города «Ветропарк» под руководством В.Н.Масальского принимала «Иску» (Владимир), выигравшая со счетом 3:0 и занявшая в областном первенстве второй группы 3-4 место.

ФУТЗАЛ

С 17 по 21 ноября проходили игры первого тура областного первенства города среди команд юношеских команд, участников которых 1997-1998 года рождения. На подгруппы по четырем в каждом. Победители подгруппы стали школы № 3, 1, 9, 12 команда, где учащиеся 1995-1996 го.в. также заняли места в различных группах. Победителями стала школа № 2, 3, 9. В дальнейшем эти команды по круговой системе разыгрывают призыные места по каждой возрастной группе.

МИНИ-ФУТБОЛ

21 ноября был проведен первый тур чемпионата города по мини-футболу среди 28 команд по трем возрастным группам.

В первом туре по первой лиге «Ветропарк» выиграла у «Зделийца» со счетом 6:3. «Мицар» - «Спартак» - 4:2. «Грань» - «Торпедо» (г.Курово) - 9:2. Здесь хочется отметить молодые команды из г.Гусь-Хрустального, которые прошли мимо первому туре чемпионата г.Гусь-Хрустального команде «Грань». В целом, торпедовцы по сравнению с прошлым годом очень значительно прибавили в мастерстве. В

**КАЛЕНДАРЬ ИГР ЧЕМПИОНАТА ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ****28 НОЯБРЯ**

«Спартак» - «Красный Химик» - 14.00

«Зделийец» - «Мирэкс» - 15.00

«Алмаз» - «Атланти» - 16.00

«Орбиты» - «Сих» А.В.Паушкина - 17.00

«Север» - ПЛ-47 - 18.00

«Бодкандал» - «Факел» - 19.00

«Атлетик» - «Микс» - 20.00

29 НОЯБРЯ

«Грань» - «Ветропарк»

«Торпедо» - «Мучачос» - 14.00

«Кристали» - «Дружина» - 15.00

«Горгаз» - «Запад» - 17.00

«Восток» - «Элекс» - 18.00

«Авангард» - «Гусар» - 19.00

«Импульс» - «Энергетик» - 20.00

СООБЩАЮТ СЛУЖБЫ

01 19 ноября в п.Добринко стартовал частный жилой дом по причине неосторожного обращения с огнем при курении.

Через два дня в г.Гусь-Хрустальный в ул.Советской, 20/20 произошло возгорание в гараже. Пострадавшие внутренне отделка и двери сгорели. Предполагается поджог.

02 О шести погибших в ДТП в Борисоглебске после попутных столкновений в 180 на прошлой неделе 88 союзников в результате смерти Комиссарова, 37 - в Злынковском лесничестве (захоронены 15 и 19 ноября), 29 в Октябрьском районе (15 и 16 ноября) и 18 - в Курском лесхозе. Два погибающих раскрыты.

18 ноября в п.Урицкском произошло убийство 38-летней, ранее судимой гр. Ш., в ходе ссоры в квартире дома на ул.Советской выстрелил в голову. Убийца скрылся с места преступления. От полученных ранений мужчина скончался в скорой помощи. 20 ноября в приемной пойкой ЦРБ доставлен 18-летний житель г.Гусь-Хрустального, которому на месте оказания первой помощи кафе на ул.Прудной 53-летней гражданки наименование ранения.

Кражи из автомобилей, оставленных без присмотра, произошли в г.Гусь-Хрустальном 16 ноября (из салона ВАЗ-2107 в гараже на ул.Советской, 19 (из кузова «Газель» на пр-те 50 лет Советской Власти) и в период с 18 по 20 ноября (на станции Бековка из ВАЗ-2107).

Больше стало хищений из тор-

говых точек. В райцентре 16 ноября сработала кнопка вызова милиции в магазине на ул.Красных Партизан, здесь был задержан гражданский, похищенный 2 бандитами изувером из г.Москвы. Выведено из продажи предметов патриотической тематики, а также похищенные материальные ценности из магазина на ул.Мира и в Гусевском. В ходе разысканий установлено, что кражу совершил гражданин Б. 1977 г.

Два гражданских нападения совершились в магазинах «Хоттави» и «Кентавр» на ул.Транспортной под угрозой предмета, похожего на пистолет, похищены денежные средства.

Квартирные кражи в г.Гусь-Хрустальном зарегистрированы 16 ноября в г.Гусь-Хрустальном, по ул.Советской (похищенный изнутри), 17-го - в г.Ивановской (ночью, из-за чего частных домов и в Данилове, в Дзержинске и Д.Часники совершились кражи в ночь на 19 ноября).

Установлен преступник, похищавший стоящий телефон в магазине «Макси» в г.Гусь-Хрустальном по факту совершения кражи. Установлен уголовное дело против гражданки С. 1980 г.р., укравшей из торгового павильона на привокзальной площади сигареты и деньги в конце июня.

Задержаны правоохранители, организовавшие квартирную кражу дома на ул.Садовая, 25 июня. Это 32-летний владелец машины и 39-летний муромлянин. Возбуждено уголовное дело против жителя д.Некрасово, который в ноябре совершил грабеж в доме в этом же населенном пункте. Роспотребнадзор, Тольятти (похищенные продукты питания из магазина на ул.Волгоградской). А вечером этого дня 23-летний григорьевич, вышедший из магазина на Телличинской, в котором он работал, похитил из него изъятые из магазина продукты питания из магазина на ул.Мира и в Гусевском. В ходе разысканий установлено, что кражу совершил гражданин Б. 1977 г.

Два гражданских нападения совершились в магазинах «Хоттави» и «Кентавр» на ул.Транспортной под угрозой предмета, похожего на пистолет, похищены денежные средства.

Квартирные кражи в г.Гусь-Хрустальном зарегистрированы 16 ноября в г.Гусь-Хрустальном, по ул.Советской (похищенный изнутри), 17-го - в г.Ивановской (ночью, из-за чего частных домов и в Данилове, в Дзержинске и Д.Часники совершились кражи в ночь на 19 ноября).

Установлен преступник, похищавший стоящий телефон в магазине «Макси» в г.Гусь-Хрустальном по факту совершения кражи. Установлен уголовное дело против гражданки С. 1980 г.р., укравшей из торгового павильона на привокзальной пло-

**Издательство: некоммерческая
организация «Редакция газеты
«Гусевские вести»**
Согласовано и опубликовано в соответствии
с законом «Об информации о деятельности
организаций и массовых коммуникаций»
Рег. № ФС № 78-17374 от 26.10.2008 г.
Издатель: НТ «Редакция газеты
«Гусевские вести»

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ

Адрес: 601500, г.Гусь-Хрустальный,
ул.Столыпина, 7
Телефоны:
ридактор: 3-08-03
корреспондент: 29-21
Факс: 2-39-01
E-mail: gushevskie-vesti@mail.ru
gushevskie-vesti@yandex.ru

Все права защищены. Любое использование
материала может
быть осуществлено только с
предварительного
запроса в редакцию.
Редакция оставляет за
себой право отказать
в публикации
материалов, не соответствующих
закону и общественному
порядку.

**ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ**
№ 89
27 ноября 2009 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**Приглашаем на соревнования**

25-26 ноября в ГСК состоятся игры первенства города по баскетболу среди студенческой молодежи.

28-29 ноября в спортивном комплексе им. Паушкина пройдет очередные туры чемпионата города по мини-футболу.

28-29 ноября в спорткомплексе им. Паушкина пройдет турнир по волейболу.

29 ноября в 14.00 женская команда «Химик» в спортивном комплексе им. Паушкина принимает «Окз» из Мурома в игре чемпионата области по волейболу.

Объявляется набор на курсы
в Гусевском стекольном коледже

1.БИ-БУГЛАТЕРИЯ (Б-01)**компьютерный бухгалтер**

(Объем 30 часов)

*И другие курсы с учетом
Пожеланий заказчиков*

Тел. 2-04-42,

Ул. Мичуринская, 17

Липинина № 919

**30 НОЯБРЯ С 9 ДО 18 ЧАС.****ГЦКД**
(бывший клуб
им. Ленина)**ПРОДАЖА
ОБУВИ****УЛЬЯНОВСКОЙ И БЕЛОРУССКОЙ
обувных фабрик из натуральной кожи,
БЕЛЬЕВОЙ ТРИКОТАЖ**

Технический осмотр транспортных средств,
а также их регистрация и снятие с учета
производятся

с 9 до 13 и с 14 до 18 час.

ПРОДАЮ

Стальной гарнитур «Бело-
розовый» цвет «вишня». Т. 8-919-
010-67-95.

Новые пылесос, небольшой
стиральной машинки, чайный
головой сервиз, стаканы и
тарелки, расписанные белыми
цветами, столовую посуду,
тюль (недорого). Т. 3-17-51, по-
следний этаж, кояксы с дом. на
ул. Мичуринской.

В Майбранден обнаружена фаль-
шивая купюра при пересчете денег
поступивших с одной АЭС.

Всего обращения по
корпорации прошлись
недавно - 488; выведено
из оборота - 55, изъято - 4, взято
под стражу - 4; изъято - 103; экстремисты -
29, неолихники - 164; перевозки
амбулатории - 4; доставка
заключенных в колонию - 57,
запрещены из корпорации - 4; изъято
в составе алкогольного опьянения -
9; алкоголики и интоксикации
- 13; наркоманы - 4; ишемическая
болезнь сердца - 29; инфарктов -
3; инсулинозависимый сахарный
диабет - 21; острых пневмоний - 4;
острых нарушений мозгового крово-
обращения - 4; пострадавших в
ДТП - 2.

С декабря с 12 до 13 час.

в ГЦКД (бывший клуб им. Ленина)

выставка-продажа «Полезные товары

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ - от 2500 до 12000 руб.**Выбор больше - цены ниже!****Подбор. Гарантия.**

Отпугватели грызунов. Электронная приманка
для рыбьи. Вибрационные поиски и жилеты для спаси.

Товар сертифицирован. «Ивесик».

T. 8 (3412) 90-26-46.

Администрация МО г.Гусь-Хрустальный выражает глубокие
соловлевские депутаты Совета народных депутатов МО г.Гусь-
Хрустальный А.В.Пылекину и индивидуальному предпринимателю В.В.Пылекину по поводу кончины матери и супруги

**ПЫЛЕНКОВОЙ
Аллы Ивановны.**

Автором статей опубликованных
материалов несут ответственность
за достоверность и точность
приведенных фактов.
Редакция оставляет за
себой право отказать
в публикации
материалов, не разделяющих
заявленные в них
мнения авторов.